

NEWSLETTER

3 #NOTME newsletter

FORMARE DE FORMATORI
"CUM SA SPUI NU!
PREVENIȚI DISCRIMINAREA BAZATĂ
PE GEN, HĂRȚUIREA ȘI ABUZUL
SEXUAL!"



Hărțuirea sexuală și discriminarea pe criterii de gen sunt încă subiecte tabu în multe societăți. Cu toate acestea, proiectul #NotMe își propune să promoveze medii cu minte deschisă și incluzive în care oamenii pot discuta deschis aceste probleme. Recent, 20 de participanți din cele cinci țări partenere s-au reunit pentru un workshop desfășurat la sediul ELA din Bologna în perioada 6-8 martie. Atelierul s-a concentrat pe prevenirea inegalităților de gen, hărțuirea sexuală și agresiunea în rândul tinerilor. A oferit participanților noi instrumente și metode pentru a implica tinerii în discuții interactive, pentru a încuraja auto-reflecția și pentru a crea medii sigure și pozitive pentru abordarea acestor subiecte sensibile.

Atelierul a început cu o discuție condusă de partenerul nostru din Germania, Hochschule Wismar, despre diferențele dintre sex și gen. Participanții au dezbătut cum să promoveze egalitatea și diversitatea și să transmită aceste valori generațiilor viitoare. Partenerul nostru din România, Asociația Demetrius, a condus următoarea activitate, care a avut ca scop contestarea stereotipurilor de gen. Participanții s-au angajat într-un exercițiu în care au discutat despre diverse stereotipuri și credințe și și-au împărtășit perspectivele asupra acestor probleme.



Kurybines Ateities Idejos din Lituania a condus cel de-al treilea modul, care s-a concentrat pe domeniile în care apar adesea discriminarea bazată pe gen și hărțuirea sexuală. Participanții au discutat despre prejudecățile cu care se confruntă femeile, cum ar fi excluderea din anumite grupuri profesionale, și au explorat modalități de a înlătura aceste bariere. Ulterior, au scris împreună o poveste despre inegalitatea de gen și apoi, împărțiți în grupuri, au fost nevoiți să încheie povestea după propria imaginație. Participanții au fost rugați să expună această poveste și s-a dovedit a fi o activitate foarte distractivă și educativă. În cele din urmă, li s-a cerut să realizeze un poster care să reprezinte vizual ideile despre o societate mai incluzivă și egală.

În timpul celui de-al patrulea modul, am invitat partenerul nostru, Gender Studies din Republica Cehă, să preia conducerea. Participanții noștri au fost îndemnați să ia în considerare un potențial scenariu de hărțuire sexuală sau de agresiune pe care l-ar putea întâlni fie în viața lor personală, fie profesională. Am discutat apoi despre răspunsurile și acțiunile adecvate care ar trebui luate în astfel de situații și am încurajat integrarea acestor soluții în viața noastră personală.





Cel de-al cincilea și ultimul modul a fost găzduit de Erasmus Learning Academy din Italia, și am discutat despre modul în care partenerii noștri din medii culturale diferite pot face față violenței bazate pe gen, despre experiențele lor și am încercat să găsim strategii care ar putea fi aplicate. Pe baza unor sfaturi pentru prevenirea discriminării bazate pe gen, împărtășite de către formator, am discutat dacă participanții noștri au implementat aceste recomandări în propriile țări sau care factori ar fi pasul potrivit pentru a se dezvolta în propria lor țară. În cele din urmă, am explorat stereotipurile de gen, credințele false și cultura violului prin diferite studii de grup.

De-a lungul zilelor intense de formare, am obținut informații valoroase, am împărtășit cele mai bune practici și am făcut brainstorming pentru a crește gradul de conștientizare cu privire la discriminarea bazată pe gen. Mulțumim tuturor participanților și partenerilor care și-au împărtășit experiențele și au participat activ la training.

